1. Sabiendo que lados AB 'y A'B” son paralelos, razona si son semejantes los
triangulos, y calcula en ese caso la razén de semejanza y las longitudes de los
lados '
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2. Calcula las longitudes de los lados n, ¢y de la altura h en el triangulo
rectangulo de la figura
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3. Completa la siguiente tabla:

cuadrante 11 oL I\Y I
dngulo JCFF" -4800 330° 60°
seno .87 —0,8F 0,5 o,%%
coseno - 0,45 —0,5 0. 3F 0,5
tangente -2 A3 ~-0,58 .@7'3

4. La sombra de un arbol cuando los rayos del sol forman con la horizontal un
angulo de 369 mide 11 mé Cuél es la altura del arbol? [t
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5. Dos personas distantes entre si 840 m, ven simultdneamente un avién con
angulos de elevacion respectivos de 600y 479, ¢ a qué altura vuela el avién?
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